
 

 

Como salvar, baixar e compartilhar a arte criada no Canva? 

 

 

 

Salvando a peça 

Todas as artes são salvas automaticamente, basta verificar se o ícone que 

aparece no menu superior está ativado. 

Também neste menu, lembre-se de renomear o arquivo para conseguir 

encontrá-lo com mais facilidade depois. 

 

Mas, para garantir, você pode clicar em “Arquivo”, depois em “Salvar”. 

Caso queira deixar todas as criações mais organizadas no Canva, clique em 

“Salvar em pasta” e escolha uma pasta criada anteriormente no seu perfil. 

 

 



 

 

 

 

 

Baixar a peça 

Para baixar a arte, clique na seta no menu superior e escolha o formato: 

PNG, JPG, PDF padrão, PDF para impressão, vídeo MP4 ou GIF (estes 

dois últimos caso a peça seja animada). 

 

Se o documento tiver mais de uma página, existe a opção de escolher entre 

baixar todas ou apenas algumas — essa função ajuda bastante caso você 

encontre algum erro em apenas uma página e precise ajustá-la, por 

exemplo. 

 

 

 

 

 



 

 

Compartilhar a peça 

 

Além de salvar a arte, o Canva tem a opção de compartilhar a criação 

diretamente para outras plataformas. 

 

 

Para isso, clique em “Compartilhar” no menu superior.

 

 

Note que as opções de compartilhamento mudam conforme o tipo de 

documento (para uma apresentação, aparecerá a opção de PowerPoint, mas 

esta não estará disponível para um modelo de Story, por exemplo). 

 



 

 

Recursos adicionais do Canva para incrementar suas peças 

Além de todos os modelos e soluções que o Canva oferece para criar 

designs profissionais, a ferramenta também tem inúmeros recursos 

adicionais para tornar o desenvolvimento de peças ainda mais prático. Aqui 

estão alguns deles: 

• “Fotos”: imagens gratuitas para utilizar nas suas criações;  

• “Ícones”: elementos para acrescentar nas peças e torná-las ainda 

mais atrativas; 

• “Impressões”: oferece modelos para criar cartões de visita, papel 

timbrado, cartões postais e vale-presente, por exemplo.  

Há ainda outras ferramentas disponíveis, como o Google Maps, Giphy, 

Código QR e YouTube, assim como gráficos e o editor de imagens, todos à 

disposição no próprio Canva para fazer tudo em um só lugar. 

E a ferramenta pode ser baixada para Mac, Windows, Android e iOS.  

Inclusive, se você não sabe como usar o Canva no celular, a boa notícia é 

que basta baixar o aplicativo e seguir as dicas que mostramos aqui, pois o 

princípio é o mesmo.  

Além disso, com o aplicativo em mãos, dá para criar peças sempre que for 

preciso e de qualquer lugar.  

Todas as alterações feitas são sincronizadas na plataforma, então é possível 

continuar de onde você parou, não importa qual dispositivo usado. 

 


